

# 韋訊

2024年3月號



# 校長訪問

「北極熊」留守於救世軍韋理夫人紀念學校的學校大門，擺出歡迎所有人的姿勢，還有很多心心陪伴其左右，這是學校的一個環保學習活動。為的是讓學生沉浸於一個有趣的學習環境中，提高學生對環境保護的意識，還邀請了會「動」的北極熊親臨學校與學生們現場一一互動。學生相當投入活動中，並提出不同的問題，還有學生想到一些能解決現時「北極熊」面對的困難的方案，實在讚嘆學生的創意無限。



程志祥校長

在韋理生活的這六個月，與大家一起經歷了愉快及精彩的校園生活，學校以往一直致力營造充滿鼓勵及包容的學習環境，為學生提供優質的全人教育，讓他們發掘自己的興趣和潛能，期望能培養學生成為終身學習者。

## 韋理亞運奔FunFun

為了迎接杭州亞運，程校長率領全校師生繞著學校跑一圈，而師生跑步距離加起來的里數等同由香港到杭州兩地的距離，象徵我們一起參與這項盛事。



## 韋理NightMarket

夜市以「非物質文化遺產」和「企業家精神」為學習目標。學生除了玩，也要動手做，其中的「糖畫」和「剪紙」攤位，均由高年級同學受訓後成為活動導師，教授同學做出製成品。

## 師生運動日

11月考試後，老師和同學都需要放鬆一下。本校籃球隊及足球隊隊員分別與老師進行兩場「師生籃球賽」及「師生聯隊足球賽」友誼比賽。隊員和老師皆施展渾身解數，大家表現出色。在場觀看比賽的同學看得投入，更落力打氣，看見校長投籃成功，全場便一起歡呼。比賽不論勝負，全體老師和隊員都十分享受精采的賽事。



## 學生表演：歌詠隊

歌詠隊在聖誕渡過了一個豐富而有意義的一天。當天早上，歌詠隊到九龍公園廣場參與由救世軍舉行的「救世軍與您再渡聖誕」公眾活動表演。下午，歌詠隊應愛護動物協會邀請，在灣仔碼頭海濱花園寵物公園參與「Chill『毛』海濱走走」聖誕寵物嘉年華。節奏輕快的聖誕歌曲，令現場觀眾陶醉在歌聲中，大家一起樂在其中，為市民增添不少聖誕氣氛。



## 鋸片琴演奏欣賞

12月13日，國內享譽盛名的鋸片琴大師來到學校為我們表演，我們深感榮幸。當中一首<<甜蜜蜜>>演奏，更令人印象深刻。學生們更即席參加鋸片彈奏，氣氛良好。



## 聖誕崇拜

一年一度的聖誕崇拜，歌詠隊為我們送上悅耳動聽的聖誕歌曲，並由兩位駐校校牧向全校同學給予祝福。全校同學期盼的一刻，聖誕老人送出同學許願得到的禮物，同學都歡欣雀躍，校內充滿快樂的聖誕氣氛。



# 家長專區

✕ ◻ - 筆跡專家講座



✕ ◻ - BEN SIR講座



✕ ◻ - 文青閣開幕禮



為了令家長們能更有效處理小朋友不同的需要，學校特意舉辦了不同特色的講座及活動，包括兒童筆跡分析家長講座，由筆跡專家分享如何從小朋友的筆跡來了解他們的性格等，使家長們可作出相應的關心行為。其次，亦邀請了 Ben Sir 舉辦「如何提升幼童的創意寫作能力」家長講座，提升學生的中文寫作能力。另外，學校在雨操場劃出圖書區，設立了「文青閣」，附設了書架、舒適座位供家長們在等待接子女放學時閱讀，增加閱讀氣氛。

# 韋理龍虎榜



全港少年托  
福比賽

卓越成績大獎



港島民生書院  
男子三人籃球  
盃賽

季軍



Now TV  
「STEM 獎勵  
計劃 2023」  
銀章



家教會親子堆沙  
比賽

小學組亞軍



聯校音樂大賽  
2023  
小學小組合唱  
金獎



港島東小學校  
際田徑比賽

男甲團體優異

詳情請參考學校網頁